

बोधराज सीकरी : आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय

उत्तर भारत का सम्पूर्ण समाचारपत्र

ऑनलाइन संस्करण

www.dainiktribuneonline.com

दैनिक ट्रिब्यून

भावी पीढ़ी को सही मार्ग पर लाने को भजन, अच्छे गीत ही बजाएं : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, 4 जून (हप)

हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि भोले बाबा के नाम पर पी के भंग प्याला जैसे गाने हमारी सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। ऐसे गीतों पर रोक लगनी चाहिए, ऐसे गीतों से परहेज करना चाहिए। भावी पीढ़ी को सही मार्ग पर, धर्म के मार्ग पर चलाने के लिए अच्छे गीतों, भजनों को प्रेरणा के रूप में बजाएं तो सही रहेगा। यह बात उन्होंने जय बाबा श्री अमरनाथ समिति गुरुग्राम द्वारा निकाली गई विशाल शोभा यात्रा के शुभारंभ अवसर पर कही।

यात्रा मदनपुरी के बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। बोधराज सीकरी के आह्वान पर समिति ने ऐसे भजनों को बंद करकर भविष्य में भी न बजाने का आश्वासन दिया। सीकरी ने कहा कि उनका यही प्रयास है कि युवा वर्ग धर्म के मार्ग पर चले। देवी-



गुरुग्राम में रविवार को भाजपा नेता बोधराज सीकरी शोभा यात्रा का शुभारंभ करते हुए।-हप

देवताओं का सम्मान हमारा नैतिकता दायित्व होना चाहिए।

समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी रकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोधराज सीकरी से प्रार्थना की कि 20 जून 2023 को अमरनाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी, जिसकी वे ही शुरुआत करें। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे कार्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाईं, उदय भान

ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे। रविवार को समाजसेवी पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं को बोधराज सीकरी ने पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने से सुबह छह बजे ओम की पताका दिखाकर 51 बार हनुमान चालीसा पाठ करने का आश्वासन लिया।

पंजाब केसरी

बोध राज सीकरी ने लोगों को तीर्थ पर भेजने का शुरु किया कार्य

■ दो दिन पूर्व असहाय और दृष्टिहीन बच्चों को खाना दिया मथुरा और वृंदावन

गुडगांव, 4 जून (ब्यूरो): रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार खाना दिया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीड ब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया।

शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदनपुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई।

जिसमें पंजाबी विरादरी

महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोधराज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी



बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा पर भेजने के लिए पहुंचे बोधराज सीकरी।

राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। बोधराज सीकरी ने समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए

समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा

के लिए जो यह टेप चला रखी है कि "पी के भंग प्याला" ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, रामलाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाईं, उदयभान ग्रोवर,

रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

दैनिक भास्कर

8th Dec 2024

जहाँ, सीता, लक्ष्मी और लज्जा हैं वहीं

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी



भास्कर व्यूटो

पुरुडाय। रविवार को बोधराज सीकरी ने धुनुओं को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 ब्रह्मचर्यों की इस यात्रा में हर जगति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूटी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पंजाका दिखाकर इन्कारन चार हनुमान चालीस छट करने का तीर्थ सत्रियों से आरंभवासर किया। शनिवार शाम को जब साया श्री अमर नथ समिति मुख्यालय के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी बिरादरी महासंघटन के महासची, प्रखर प्रवक्ता प्रभजन बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र चौधरी, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में अहमणित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी सदस्यकारिणी ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भोज्य स्वागत किया व उनके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले साया की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के साथ भोले साया के मुखौंगल रत्न को चस्काया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्सर, राम लाल शोवर, यजेन्द्र मोयर्डी, उदय भान शोवर, रविन्द्र खुल्सर, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि पिनेया, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल दुहेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणादायी : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी): पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने रविवार को 45 तीर्थ यात्रियों से भरी बस को पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाऊस के सामने से प्रातः 6 बजे ओम पताका दिखाकर रवाना किया। इस दौरान 51 बार हनुमान चालीसा का पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया। शनिवार को सामाजिक संस्था जय बाबा श्री अमर नाथ समिति द्वारा विशाल शोभायात्रा मदनपुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोध राज सीकरी शामिल हुए। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सचिव राकेश शर्मा व कार्यकारिणी ने बोधराज सीकरी का फूल मालाओं का पट्टिका डालकर भव्य स्वागत किया। बोध राज सीकरी ने संस्था के प्रयासों की सराहना करते

हुए कहा कि संस्था सनातन धर्म के प्रचार-प्रसार के लिए सराहनीय कार्य कर रही है। इस प्रकार के आयोजनों में अधिक से अधिक संख्या में युवा शामिल हों, ताकि उन्हें सनातन धर्म की जानकारी से अवगत कराया जा सके। भूपेन्द्र कौशिक, राकेश शर्मा आदि ने बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि 20 जून को श्री अमरनाथ जी में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जाएगी जिसके लिए संस्था चाहती है कि इस शुभ कार्य को उनके द्वारा किया जाए। बोधराज सीकरी ने संस्था के आग्रह को सहर्ष स्वीकार कर लिया। इस अवसर पर केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेन्द्र खुल्लर, रामलाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakiaawaz@gmail.com
www.haryanakiaawaz.in

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

6:44 AM

वर्ष : 14 अंक : 347

भिवानी सोमवार 05 जून 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

भोले बाबा व अन्य देवताओं की स्तुति वाले गीतों पर झूमें भक्त

पी के भंग प्याला जैसे गीत सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम(राकेश)। हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि भोले बाबा के नाम पर पी के भंग प्याला जैसे गाने हमारी सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। ऐसे गीतों पर रोक भी लगनी चाहिए। हमें ऐसे गीतों से परहेज करना चाहिए। हम अपनी भावी पीढ़ियों को सही मार्ग पर, धर्म के मार्ग पर चलाने के लिए अच्छे गीतों, भजनों को प्रेरणा के रूप में बजाएं तो सही रहेगा। यह बात उन्होंने जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम द्वारा निकाली गई विशाल शोभा यात्रा की शुरुआत करते हुए कही। यह यात्रा मदनपुरी से बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। बोधराज सीकरी द्वारा पी के भंग प्याला गीत को लेकर की गई टिप्पणी का तुरंत असर हुआ और समिति की ओर से ऐसे भजनों को बंद कराकर भविष्य में भी ना बजाने का आश्वासन दिया। युवाओं ने भी ऐसे गीतों से परहेज करने की बात कही। बोधराज



सीकरी ने कहा कि उनका यही प्रयास है कि युवा वर्ग धर्म के मार्ग पर चले। देवी-देवताओं का सम्मान हमारी नैतिकता में शामिल होना चाहिए। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोधराज सीकरी से प्रार्थना की कि 20 जून 2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी, जिसकी वे ही शुरुआत करें। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे

कार्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग़ोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग़ोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे। रविवार को समाजसेवी पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया।

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी



बोध राज सीकरी का अध्यात्म की ओर बढ़ता झुकाव - हनुमान चालीसा का पाठ निरंतर चल रहा है - अब लोगों को तीर्थ पर भेजने का चढ़ा जुनून। दो दिन पूर्व असहाय और दृष्टिहीन बच्चों को रवाना किया मथुरा और वृंदावन।

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया। शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी बिरादरी महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के

लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया।

बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रखी है कि "पी के भंग प्याला" ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया। शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहाँ कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ है उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया।

इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (बुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

बोध राज सीकरी का अध्यात्म की ओर बढ़ता झुकाव

देव केसरी / अश्विनी चन्दन
गुरुग्राम। आज यति शिवर को बोधराज सीकरी ने युजुओं को तीर्थ यात्रा के लिए हार्दिक खना किया। 45 ब्रह्मचर्यों को इस यात्रा में हर जगति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की वेला में पीडब्ल्यूटी रैस्ट हाउस के खमने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इन्सावन बार हनुमान चालीसा पठ करने का तीर्थ यात्रियों से आस्थासन लिया।



कल शनिवार रात्र को जप खण्ड श्री अमर नाथ स्मिनि गुरुग्राम

के द्वारा विराल सोभा यात्रा मदन निकाली गई। जिसमें पंजाबी पुरी काव अमर नाथ मंदिर से बिरहटी महासंरुन के यतस्वी

प्रवर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को स्मिनि के प्रधान भूपेन्द्र कोशिक, सेक्रेटरी गवेष शर्मा व उनकी कार्यकरिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुंचने पर स्मिनि के सभी पदाधिकारियों ने गले में फटिका डालकर एवं पूल माताओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके परचाल विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पुजा अर्चना करवाकर जलशेष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलाया। बोध राज सीकरी ने

आपने संबोधन में स्मिनि के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए स्मिनि की समस्त कार्यकरिणी को सभुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कोशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह देप चला ररछे है कि -पी के भंग पालन -येसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं है। उन्होंने उनकी बात को महर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलने के लिए विश्वास दिलाया। सोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखाकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा

प्रवास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे अये। स्मिनि के प्रधान भूपेन्द्र कोशिक एवं सेक्रेटरी गवेष शर्मा व स्मिनि के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगने के लिए तुकों द्वारा शांघ सम्पत्ती भेजी जपेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ है उन्हीं के शब्दों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विह्वल हो गये।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया / ब्यूरो

गुरुग्राम। आज यानि रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया।

कल शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी बिरदरी महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी रकेश शर्मा व



उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमंत्रित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं

से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयशोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया।

बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रखा है कि पी के भंग प्याला ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया।

शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये।

समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी रकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना

की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ हैं उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया।

इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग़ोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग़ोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेश बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनीचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल दुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

गुड़गांव टुडे

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी

■ बोध राज सीकरी
का अध्यात्म की
ओर बढ़ता झुकाव,
निरंतर चल रहा है
हनुमान चालीसा का
पाठ।

■ अब लोगों को तीर्थ
पर भेजने का चढ़ा
जुनून।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 ब्रह्मालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया। कल

शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी विरादरी महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका

डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया। बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद



दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रखी है कि 'पी के भंग प्याला' ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया। शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद

हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि 20 जून को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ हैं उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20 जून के निमन्त्रण को स्वीकार किया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

रण टाइम्स

बोध राज सीकरी का अध्यात्म की ओर बढ़ता झुकाव हनुमान चालीसा का पाठ निरंतर चल रहा है - अब लोगों को तीर्थ पर भेजने का चढ़ा जुनून, दो दिन पूर्व असहाय और दृष्टिहीन बच्चों को रवाना किया मथुरा और वृंदावन

राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स)।

आज यानि रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीठव्यूही रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया।

कल शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी विरादरी महसंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया।

बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रही है कि पी के भंग

○ आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व
जन-जन के लिए प्रेरणीय: बोधराज सीकरी



प्याला ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं है। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया।

शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए टुकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके

लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ है उन्हीं के हथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्कर, राम लाल ग्रीवर, गजेन्द्र गोसाईं, उदय भान ग्रीवर, रविन्द्र खुल्कर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामर, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

ओपन सर्च

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता सतवीर भारद्वाज

गुरुग्राम। आज यानि रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं को इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आशवासन लिया। कल शनिवार शतम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। जिसमें पंजाबी थिरादरी महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुंचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया। बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रखी है कि "पी के भंग प्याला" ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया। शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व



समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ हैं उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज

सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्वक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणादायी - बोधराज सीकरी



कार्यक्रम में शामिल बोधराज सीकरी व अन्य सदस्य।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। पंजाबी विरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी ने रविवार को 45 तीर्थ यात्रियों से भरी बस को पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाऊस के सामने से प्रातः 6 बजे ओम पताका दिखाकर रवाना किया। इस दौरान 51 बार हनुमान चालीसा का पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया। शनिवार को सामाजिक संस्था जय बाबा श्री अमर नाथ समिति द्वारा विशाल शोभायात्रा मदनपुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में पंजाबी विरादरी महासंगठन के प्रधान बोध राज सीकरी शामिल हुए। समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सचिव राकेश शर्मा व कार्यकारिणी ने बोधराज सीकरी का फूल मालाओं का पट्टिका डालकर भव्य स्वागत किया। बोध राज सीकरी ने संस्था के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि संस्था सनातन धर्म के प्रचार-प्रसार के लिए सराहनीय कार्य कर रही है। इस प्रकार के आयोजनों में अधिक से अधिक संख्या में युवा शामिल हों, ताकि उन्हें सनातन धर्म की जानकारी से अवगत कराया जा सके। भूपेन्द्र कौशिक, राकेश शर्मा आदि ने बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि 20 जून को श्री अमरनाथ जी में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जाएगी जिसके लिए संस्था चाहती है कि इस शुभ कार्य को उनके द्वारा किया जाए। बोधराज सीकरी ने संस्था के आग्रह को सहर्ष स्वीकार कर लिया। इस अवसर पर केंद्रीय श्रीसनातन धर्मसभा के प्रधान सुरेन्द्र खुल्लर, रामलाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाईं, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता आदि उपस्थित रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPP, Haryana के विभागों के साथ सहयोग

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

पी के भंग प्याला जैसे गीत सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं : बोधराज सीकरी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 4 जून। हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि भोले बाबा के नाम पर पी के भंग प्याला जैसे गाने हमारी सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। ऐसे गीतों पर रोक भी लगनी चाहिए। हमें ऐसे गीतों से परहेज करना चाहिए।

हम अपनी भावी पीढ़ियों को सही मार्ग पर, धर्म के मार्ग पर चलाने के लिए अच्छे गीतों, भजनों को प्रेरणा के रूप में बजाएं तो सही रहेगा।

यह बात उन्होंने जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम द्वारा निकाली गई विशाल शोभा यात्रा की शुरुआत करते हुए कही। यह यात्रा मदनपुरी से बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। बोधराज सीकरी द्वारा

पी के भंग प्याला गीत को लेकर की गई टिप्पणी का तुरंत असर हुआ और समिति की ओर से ऐसे भजनों को बंद कराकर भविष्य में भी ना बजाने का आश्वासन दिया। युवाओं ने भी ऐसे गीतों से परहेज करने की बात कही। बोधराज सीकरी ने कहा कि उनका यही प्रयास है कि युवा वर्ग धर्म के मार्ग पर चले। देवी-देवताओं का सम्मान हमारी नैतिकता में

शामिल होना चाहिए।

समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोधराज सीकरी से प्रार्थना की कि 20 जून 2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी, जिसकी वे ही शुरुआत करें। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे कार्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल श्रोवर, गजेन्द्र गोसाईं, उदय भान श्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल बुड्डेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

रविवार को समाजसेवी पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने ब्रजुगों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार खाना किया। 45 श्रद्धालुओं को बोधराज सीकरी ने पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने से सुबह छह बजे ओम की पताका दिखाकर 51 बार हनुमान चालीसा पाठ करने का आश्वासन लिया।



नई दिल्ली, सखलक, गणपूर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पार्यानिर

पी के भंग प्याला जैसे गीत सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं : बोधराज सीकरी

भोले बाबा व अन्य देवताओं की स्तुति वाले गीतों पर झूमे भक्त

पार्यानिर समाचार सेवा। गुरुग्राम

हरियाणा सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष एवं पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने कहा कि भोले बाबा के नाम पर पी के भंग प्याला जैसे गाने हमारी सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। ऐसे गीतों पर रोक भी लगनी चाहिए। हमें ऐसे गीतों से परहेज करना चाहिए। हम अपनी भावी पीढ़ियों को सही मार्ग पर, धर्म के मार्ग पर चलाने के लिए अच्छे गीतों, भजनों को प्रेरणा के रूप में बजाएं तो सही रहेगा।

यह बात उन्होंने जय बाबा श्रीअमर नाथ समिति गुरुग्राम द्वारा निकाली



गुरुग्राम में जय बाबा श्रीअमर नाथ समिति गुरुग्राम द्वारा निकाली गई विशाल शोभा यात्रा शामिल बोधराज सीकरी व अन्य सदस्य।

गई विशाल शोभायात्रा की शुरुआत करते हुए कहीं। यह यात्रा मदनपुरी से बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई। बोधराज सीकरी द्वारा पी के भंग प्याला गीत को लेकर की गई टिप्पणी का तुरंत असर हुआ और समिति की ओर से ऐसे भजनों को बंद कराकर भविष्य में भी ना बजाने का आश्वासन दिया। युवाओं ने भी ऐसे

गीतों से परहेज करने की बात कही। बोधराज सीकरी ने कहा कि उनका यही प्रयास है कि युवा वर्ग धर्म के मार्ग पर चले। देवी-देवताओं का सम्मान हमारी नैतिकता में शामिल होना चाहिए।

समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोधराज सीकरी से प्रार्थना

की कि 20 जून 2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए ट्रकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी, जिसकी वे ही शुरुआत करें। बोधराज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे कार्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया। इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान ग्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनोचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे। रविवार को समाजसेवी पंजाबी बिरादरी महासंगठन के प्रधान बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं को बोधराज सीकरी ने पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने से सुबह छह बजे ओम की पताका दिखाकर 51 बार हनुमान चालीसा पाठ करने का आश्वासन लिया।

POLITICS

Bodhraj Sikri – आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय

VIRAL SACH · June 4, 2023 · NO Comments · 1 · 3 minute read



Viral Sach: आज यानि रविवार को Bodhraj Sikri ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडब्ल्यूडी रेस्ट हाउस के सामने छः बजे ओम की पताका दिखाकर इक्यावन बार हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया।

कल रविवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विद्याल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकली गई। जिसमें वंजारी विरादरी महासंगठन के पदासी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूनेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कार्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया।

उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जपघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित राथ को चलाया।

बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कार्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूनेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह ट्रेप चला रही है कि पी के भंग प्यासा ऐसे गाने सनतन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए शिक्षण दिलाया।

शोभा यात्रा में पूजा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रवास है कि कुछ ठग अधिक से अधिक आगे आये।

समिति के प्रधान भूनेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए टकों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे संत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ है उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया।

इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल प्रोवर, गजेन्द्र गिंसाई, उदय भाग प्रोवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र ब्रजवा, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिनीचा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल डुंडेजा, अरविन्द गुला व अन्य जन उपस्थित रहे।

सुनसनी

बोध राज सीकरी का अध्यात्म की ओर बढ़ता झुकाव

- हनुमान चालीसा का पाठ निरंतर चल रहा है - अब लोगों को तीर्थ पर भेजने का चढ़ा जुनून। दो दिन पूर्व असहाय और दृष्टिहीन बच्चों को रवाना किया मथुरा और वृंदावन।

आस्थावान, संस्कारवान और ज्ञानवान व्यक्तित्व जन-जन के लिए प्रेरणीय : बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। आज यानि रविवार को बोधराज सीकरी ने बुजुर्गों को तीर्थ यात्रा के लिए हरिद्वार रवाना किया। 45 श्रद्धालुओं की इस यात्रा में हर जाति के लोग थे। बोधराज सीकरी ने प्रातःकाल की बेला में पीडक्यूटी टेस्ट हाउस के सामने छः बच्चे ओम की पताका दिखाकर इच्छावान बच्चे हनुमान चालीसा पाठ करने का तीर्थ यात्रियों से आश्वासन लिया।

कल शनिवार शाम को जय बाबा श्री अमर नाथ समिति गुरुग्राम के द्वारा विशाल शोभा यात्रा मदन पुरी बाबा अमर नाथ मंदिर से निकाली गई जिसमें पंजाबी बिरादरी महासंगठन के यशस्वी, प्रखर प्रवक्ता प्रधान बोध राज सीकरी को समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक, सेक्रेटरी राकेश शर्मा व उनकी कार्यकारिणी ने इस शुभ कृत्य के लिए मुख्य अतिथि के रूप में आमन्त्रित किया। उनके पहुँचने पर समिति के सभी पदाधिकारियों ने गले में पटिका डालकर एवं फूल मालाओं से उनका भव्य स्वागत किया व उसके पश्चात विद्वान ब्राह्मणों से भोले बाबा की पूजा अर्चना करवाकर जयघोष के बीच भोले बाबा के सुसज्जित रथ को चलवाया।

बोध राज सीकरी ने अपने संबोधन में समिति के द्वारा किये जा रहे शुभ कृत्यों के लिए समिति की समस्त कार्यकारिणी को साधुवाद दिया व प्रधान भूपेन्द्र कौशिक से प्रार्थना की कि भोले बाबा के लिए जो यह टेप चला रखी है कि 'पी' के अंग प्याला 'ऐसे गाने सनातन धर्म की आस्था के लिए ठीक नहीं हैं। उन्होंने उनकी बात को सहर्ष स्वीकार किया व ऐसे गाने न चलाने के लिए विश्वास दिलाया।

शोभा यात्रा में युवा पीढ़ी को देखकर उनका मन गद-गद हो उठा। उन्होंने कहा कि यही मेरा प्रयास है कि युवा वर्ग अधिक से अधिक आगे आये।

समिति के प्रधान भूपेन्द्र कौशिक एवं सेक्रेटरी राकेश शर्मा व समिति के सदस्यों ने बोध राज सीकरी से प्रार्थना की कि दिनांक 20-6-2023 को अमर नाथ में भंडारा लगाने के लिए टर्कों द्वारा खाद्य सामग्री भेजी जायेगी जिसके लिए हम चाहते हैं कि आप जैसे सत प्रवृत्ति, जिसकी धर्म में पूर्ण आस्था है व हिन्दू संस्कृति के मर्मज्ञ हैं उन्हीं के हाथों से इस शुभ कार्य को किया जाये, यह कहते हुए सभी भाव विहल हो गये। बोधराज सीकरी ने सभी को साधुवाद दिया व उनके 20-6-2023 के निमन्त्रण को स्वीकार किया।

इस दौरान सुरेन्द्र खुल्लर, राम लाल शीवर, गजेन्द्र गोसाई, उदय भान शीवर, रविन्द्र खुल्लर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओम प्रकाश कालरा, रवि मिर्जावा, अनिल कुमार, रमेश कुमार, किशोरी लाल हुडेजा, अरविन्द गुप्ता व अन्य जन उपस्थित रहे।

